Opéra - Meuble TV

35 125

235

]

BALMAISON




1/3

BALMAISON



2/3

A
DE

\4

-

Acheter des chevilles adaptées
a votre mur si nécessaire

@ .
[ )
D
A B C D E
- - r .\
; DN
!
) /
Vis M6x30 mm Vis 5x60mm grandes poignées Vis poignées Chevilles g8mm
4 piéces 3 piéces 1 pieces 2 piéces 3 piéces

BALMAISON




3/3

o)

A B C D E
3 ! - ‘ “ NG

K '\f‘ \\ N

; L]

= /
Vis M6x30 mm Vis 5x60mm Support étageres Vis étagére Cheyvilles g8mm
2 piéces 3 picces 9 picces 2 piéces 3 piéces

BALMAISON




	Opéra - Meuble TV_1
	Page vierge

	Opéra - Meuble TV_2
	Page vierge

	Opéra - Meuble TV_3
	Page vierge

	Opéra - Meuble TV_4
	Page vierge




